
                      

                                                                                                                        ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Αγαπητοί φίλοι και συνεργάτες, 
 
Ο Γενικός Διευθυντής του Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) και ο Πρόεδρος του Επιστημονικού και Τεχνολογικού Πάρκου 
Ηπείρου, σας προσκαλούν στα εγκαίνια του  Περιφερειακού Γραφείου (Βιβλιοθήκης) του ΟΒΙ στα Ιωάννινα, την  Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου 2019 
και ώρα 17.00, στο Αμφιθέατρο του Επιστημονικού και Τεχνολογικού Πάρκου Ηπείρου. 
 
Στην εκδήλωση χαιρετισμό θα απευθύνουν ο Περιφερειάρχης Ηπείρου κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων Καθ. Τριαντάφυλλος Αλμπάνης,  ο Πρόεδρος του Επιστημονικού και Τεχνολογικού Πάρκου Ηπείρου, κ. Απόστολος 
Αυγερόπουλος, ο Γενικός Διευθυντής του ΟΒΙ κ. Παναγιώτης Κανελλόπουλος, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ιωαννίνων κ. 
Δημήτριος Δημητρίου και ο Επιστημονικά Υπεύθυνος της Μονάδας Καινοτομίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Γιώργος 
Γκωλέτσης. 
 
Επιπλέον,  θα γίνει παρουσίαση των παρεχόμενων υπηρεσιών του Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας και του  Περιφερειακού Γραφείου στα 
Ιωάννινα. 
 
Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τη λειτουργία του Γραφείου ως σημείου επαφής και ενημέρωσης του κοινού, για 
την παροχή τεχνολογικών πληροφοριών σχετικά με τα Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας, τα Βιομηχανικά Σχέδια και τους λοιπούς Τίτλους Προστασίας 
Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας, καθώς επίσης για το ισχύον πλαίσιο προστασίας για τις εφευρέσεις και τα Βιομηχανικά Σχέδια σε Ελληνικό και 
διεθνές επίπεδο.  
 
Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα ακολουθήσει cocktail δικτύωσης. 
 
Θα χαρούμε ιδιαίτερα να γνωριστούμε και να συζητήσουμε θέματα που άπτονται της Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας και των προκλήσεών της, καθώς 
και τις δυνατότητες μετέπειτα συνεργασίας μας.                                                 
 

Με εκτίμηση, 
 

Παναγιώτης Κανελλόπουλος                                                                                          Απόστολος Αυγερόπουλος 
    Γενικός Διευθυντής ΟΒΙ                                                                                         Πρόεδρος ΕΤΕΠΗ 


